遇到有危险,亲自拿着水枪上

消防中队政治指导员王建良:30多位战士对他从心里服气

本报记者 董从哲 见习记者 肖龙凤

王建良,1983年6月出生,2001年12月入伍,现任济南市公 安消防支队槐荫区大队八里桥中队政治指导员,武警上尉警 衔。入伍十余年来,他参与各类灭火抢险救援战斗1000多次, 获得多项荣誉。

通过各种方式 为消防战士减压

一年多的时间,把八里桥中 队带成一支特别能战斗、几乎逢 奖必拿的"铁军"中队,30多位战 十对指导员王建良从心里服气。 通过深入采访记者发现,这位80 后指导员有他自己的带兵之道。

八里桥中队战士的平均年 龄在23岁左右,王建良说,"年纪 是到20岁了,心理年龄也就十六 七岁。在社会上,他们和那些整 天玩游戏泡网吧的孩子没有啥 两样。"对于这样一帮承担消防 重任的"孩子",既要让他们学会 遵守纪律、勇于担当,又要保护 他们的身心健康、不过分压抑活 泼好动的天性,着实不易。

战士们出火警经常是出生 入死,心理上多少会有压力。王 建良就通过组织活动、邀请心理 专家座谈等为他们减压。今年国 庆期间,消防战士坚守岗位,随 时准备出警。趁着余暇,王建良 组织了"八里桥好声音"、篝火晚 会、五人足球等活动让战士们放 松身心。

王建良组织活动也不是漫 无目的。他说:"救火需要集体配 合,平时练的是人与人之间的配

合与默契,有了凝聚力,在战斗 时就能体现出团队的力量。

每次发生火情 他一定要跟着去

从消防战士到指导员,在火 场上,王建良的工作从单纯扛水 枪变为救火总指挥。但他觉得担

"每次有火情,只要手头的 事能推开,我一定要跟着去。我 必须要看到现场情况,心里才 会踏实。战士们看到我在,心里 也会踏实点。"王建良说,"由于 是总指挥,前后、左右、上下的 情况都要兼顾,很多时候不能 第一时间进去救火。但'内攻' (深入建筑内部救火)之前,我基 本都跟战士们在一起,给他们 定定心。

战士唐飞跃说,指导员一到 火场就带人四下查看,"主要看 看有没有受困人员、楼顶有没有 坍塌的危险等。碰到有煤气罐或 顶棚情况摸不清的,他都亲自拿 着水枪上。"

10月18日下午,记者随队出 ,王建良查看情况之后,才叫 小战士一起过去。"很多战友的 业务能力都比我强,但我就觉得 得亲自去。有危险的地方,抱着



水枪就上去了。毕竟我年长一 点,见的情况多一点,对各种情 况比较清楚,关键时候还是相信 自己的经验。"王建良说。

战士的大事小事 他都记在心上

王建良深知,火场上未知的 因素太多了,有一点考虑不到, 就有可能出问题。在管理上,他 将日常养成和艰苦磨砺相结合。 他和战士们一起制定了102项规 章制度,并持之以恒抓好落实。

同时,王建良创造性地开设 了网上练兵台,组织网上教学、 演练、对抗,提高了练兵的科技 含量和效果。八里桥中队连续多 次在全市消防比武竞赛中名列 前茅,今年3月份更是被评为"全 省消防部队'六熟悉'大会战先 进中队",而济南市仅有两个中 队获此殊荣。

除了从严治军,王建良对战 士们的关心可谓无微不至。"说 他嘘寒问暖、给盖被子真不是夸 张。"战士唐飞跃说。

"兄弟们的大事小事他都记

在心上。比如评奖评优时,只要 干了活的,他都给想着,尽可能 公平公正,大家都很服气。"老兵 韩吉荣说,"他对战士们是真好, 感化出来的东西才能长久。战士 们看在眼里、记在心里,跟着他 干活都很有劲头。

去年6月,队里给一个战士 过生日,王建良也被用蛋糕抹 了个大花脸。其实战士们到现 在都不知道那一天是王建良的 生日。

"我都这么大年纪了,他们 玩好就行了。"王建良说。

蜂胶市场,谁来做主?

我国特展华产量包800吨,然而市 惟僧景党高达1000多吨,市场上70%-80%的蜂族产品使用的是耐服,这些耐服

二、添加其他的质,甚至降精而药。

让糖尿病鬼者免费体验,煎用后血糖往快 此降了。鬼者心动不已,以为碰上了安全 天然产品,不会有如此快的降精作用,当 依如道只需要添加商药床分,能可以躲而另单的实现"快速降静"的目的,依还发

三、添加槲皮素、芦丁被高黄酮含 生产出所谓的"高黄酮"辞服,强引 消费者,有的黄酮合量甚至比比亚的蜂服 高出好几倍。草实上,只要添加罄皮素、 芦丁,黄鹂杏莹起多高此有多高。

堂 专注蜂胶13年



金秋十月,九九堂阳。北京知峰堂"关爱老人、 送老人健康"报动截擊自动!

活动一: 购买知蜂堂蜂胶、蜂王族、茶窝胶囊, 她的意大礼。

-次性购买6盒,送价值200元和蜂盆产品;

一次性购买10盒,送价值400元为峰盆产品 活动二: 如蜂堂蜂室系列、花粉系列、日化系列 均买现的优惠。

详情咨询:0531-86990622

相伴13年 服务再升级

知蜂堂为糖尿病患者免费检测眼底

装尿背是一种影响金 身血管系统的美物。而吸庇 的血管既 維小、又複學,所 以最老易发生的变。糖尿的 联封已会成为一个非常严 堂的教育原因。

装尿对人學期和定期 进行职部检查是非常重要 的。因为政部早期的变发生 对,可以是任何症状,即使 联底转变已叠到了9~4期 对.有些的人的中心视力下 降并不明显,但这时的眼底 所对有可能大政血导致视的 不凡。所以早期去限料就於 走期散建查眼底,必要对话 行政庇安先血管造影, 经营

附属联科医院为策尿病患 **歌电角峰盆接名。**

知蜂堂,真蜂胶,才有效!

天然蜂胶原料, 占金属年产 **半**比上。

品政策:国家专科部芦 被蜂胶提绝技术(专科号; ZL2006 1 0078550.3).

功效全:"简节血管、简

免视力丧失的重要途径。

为丁让急者更好的丁 解皇己的眼底读花、北京知 蜂堂装手山东中医药大学 意免徵從與政府。参与意可

原料真:常學樣養160% 节血腺、免疫調节",三大作 用,全身保护,国家卫生部批 在[卫食量字(1977第349号]。 10万清贺老来身验证。

大品牌:19年专注蜂 胶, 国家蜂胶项总产业化基 地、开创中国蜂胶品牌。



在中国蜂族业内流传着这样一 **勾俗:"免者如蜂堂,后者蜂服行** 业。"这不仅说明如蜂堂是蜂服行 业的评估者、雄渔者,更是财知蜂 堂寺法辞服的肯定和赞物。一个普 通的企业整开创一个行业,这在多 今景荣的市场上绝对不多见。

18年,以超过150万万户受益的 优异庆特创造著音迹,如蜂堂庆为 中国使售量最大的特别品牌。

掌握核心提纯技术 国家认定知蜂党蜂胺三大功 效,独一无二!

知等盆经"九五" 攻关项目电 指定的解放生产基地。19年来,共 多次引进允进提纯设备,不断研究 和提高等款提纯技术。

9009年9月9日, 社体全体展示的 被取、提纯技术放得国家专利。通过 被专利,提取后的特展政治中化合基 ★酬≤0.05%, ★食品含量≤ 0.01ppm。此柱水独家拥有受国家知 **议产权局法律保护。确保了特股的效** 果和糖尿病人是激飙用的绝对安全

光谱的提纯技术、确保了蜂胶 的高品质。如蜂盆蜂胶,国家认在 具有"简节血镀、简节血酸、免疫简节" 三大作用,独一晃二、是造会镇灾服用。 解决规划抽苦。

请崇体、监管部门、消费者参观工厂 作为中国最大蜂胶企业,向社会 公开展示!

9010年19月9日,如蜂堂建设了水青丸 汉、沈阳、济南等全国16个城市,使康时蔡、 过沈晚餐、三畑都市餐等从家餐件,90位益 管部门领导及消费者代表;共同参观了北京 业产厂、凝纯厂、蜂及储养库等车间。

从2004年龄,北京郑峥堂年午郑会地 请清积老到工厂参观,至今已经过万人进 过多观长动,知峰堂检查更多的消费者对 蜂胶"看餐清楚、英餐放心、吃餐有效"。

代表蜂企起草"蜂胶消费指引" 知蜂堂蜂胶生产标准成为我国蜂 胶生产标准典范

2010年底景发了"树胶量充锌胶"异 鐵作量事件:2011年,中国清景者协会和 中国保健协会联合设布(保健会品消费指 引》,知蜂堂作为蜂胶企业代表起草丁 "蜂胶消积控引"。

总前、蜂放生产还没有一个完美的执 行标准。本次设布会海达丁知峰堂昌蔚的 生产环境和条件以及执行标准(Q/ CPZFT001-2008)。有蓋在中國的整个蜂胶 行业内装广、并使知路盆路胶的生产标准 成为中国等放行业的生产标准。

知蜂堂

〇大規劃专实高:经司第二:100年期四 〇本美大告专实高:本关键出所本项年略有 〇紀口略专实 直: 提口的大海发统内围绕 O经七路专家直: 经七的大北20年的图 O经十倍专家直: 经十部体育中 心对**同**简电力图的家100年略化) 〇何提住专实高:二环家略长油汽车家单四门对闽 〇章丘市专实 高:紅泉路体育场东部 O育阿福寿东西高:青年路如海超市路市 O济阳才的西高:第二路中區院 **静脉煎下錠转磁夹,颧髓。** 对同 〇长清宗之郎苏京:清河各位人民国院系对同 〇字野安使世大苏房:龙山略园观园对国